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 Zpravodaj obce        

 Braníškov

č. 1


                                              říjen 2010
Vážení spoluobčané,
letošní rok se chýlí k závěru a s ním i závěr volebního období. V tomto zpravodaji bychom chtěli shrnout aktivity provedené v obci za toto volební období, dále co se událo v obci za tento rok a podat Vám informaci o stavu příprav na stavbu splaškové kanalizace a čistírny odpadních vod a dále Vás informovat o některých důležitých akcích, které se ještě chystají 
a překlenují volební období a mohly by Vás zajímat.  

Co se podařilo udělat v jednotlivých letech:

Rok 2006
Konec předcházejícího volebního období a začátek tohoto volebního období.

Výměna oken a vchodových dveří v budově OÚ.  Byla provedena výměna oken 
a vchodových dveří v budově OÚ. Náklady 201.000,- Kč, dotace ve výši 133.000,- Kč. Zakoupeny 4 ks kontejnerů na zimní posyp v ceně cca 25.000,- Kč. 

Z dotace pro Mikroregion Bílý potok bylo provedeno označení Mikroregionu Bílý potok. 
Rok 2007
Oprava veřejného osvětlení - byla provedena výměna starých nevyhovujících světel za nové – úspornější. Rozvody zůstaly původní. Náklady na tuto akci činili 161.000,- Kč. Na tuto opravu jsme dostali dotaci ve výši 110.000,- Kč z prostředků Jihomoravského kraje v rámci programu pro obnovu venkova, zbývajících 51.000,- bylo uhrazeno z rozpočtu obce. Byl také vybudován val kolem čekárny, který odvádí vodu z polí mimo čekárnu přímo ke kanálu pod silnicí, a postaven chodník u autobusové zastávky.
V rámci Mikroregionu Bílý potok bylo postaveno odpočinkové místo pro místní i vzdálené turisty u autobusové zastávky, která je výchozím bodem do lesa a dále do Údolí Bílého potoka (hrazeno z Programu pro rozvoj venkova a z 30 % vlastní prostředky obce).

Rok 2008
Rekonstrukce přilehlého objektu (WC a garáže za OÚ). Původní rovná střecha byla nahrazena dřevěnou konstrukcí, na kterou se připevnily profilové plechy, dále provedeno oplechování objektu, včetně dodání rýny. Opraveny vnější a vnitřní omítky, vydlážděn vjezd do objektu a položena dlažba v garáži. V budově OÚ se provedla výměna nevyhovujících dveří vedoucích do dvora. Byly osazeny dveře nové a vstup přizpůsoben jako bezbariérový. Také byla položena nová krytina na střechu autobusové čekárny. Celkové náklady činili 240.000,- Kč. Na tuto akci jsme také získali dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 141.000,- Kč.

Byla provedena úprava, a to položení panelů pod kontejnery na separovaný odpad. Také byl postaven přístřešek na hřišti, který slouží k příjemnému posezení a různým akcím. Tento byl vybudován vlastními silami, obec zaplatila jen cenu materiálu. Rovněž zakoupen traktůrek na sečení trávy.

Rok 2009

Úprava prostranství u obecního úřadu  - stávající špatný taras s oplocením byl odstraněn 
a postavena nová zídka, opraven vstup do budovy obecního úřadu a provedena úprava 
u pomníku. Tyto práce stály  290.000,- Kč, přičemž i na tuto akci jsme obdrželi dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 200.000,- Kč.

Dále jsme provedli generální opravu buněk na hřišti. Tato oprava byla opět provedena vlastními silami – brigádnicky a položen šindel na přístřešek, který byl postavem v roce 2008. Cena za materiál a klempířské práce  100.000,- Kč. 

V tomto roce bylo využito dotace Úřadu práce, ze které mohla obec financovat pracovníka pro výkon veřejně prospěšných prací.
Rok 2010

Víceúčelové hřiště – provedeno osazení nových prvků, a to – houpací hnízdo, lanovka 
a lezecké prvky, provedeno odstranění opotřebovaných prvků – šplhací sestava, dále postaveny ruské kuželky, zhotovena dopadová plocha pod lanovku. Dále provedeno zateplení buněk, ještě zbývá letos provést opravu sociálního zařízení a zhotovení omítek na buňky. Na tuto akci jsme získali dotaci ve výši 200.000,- Kč. Náklady obce budou cca 100. 000,- Kč. Odhad ceny brigádnických prací cca 60.000,- Kč.
Podotýkáme, že hřiště je určeno všem, dospělým i dětem. Můžete zde posedět i využít možnosti vytvořeného zázemí. Je vítán každý, kdo s dobrým úmyslem přichází.
Úprava cesty k Lopatě – z dotace pro Mikroregion Bílý potok byla upravena cesta k Lopatě – položení recyklátu. Náklady 300.000,- Kč, dotace ve výši 136.000,- Kč.

Výsadba aleje Jeřábu prostokořenného -  rovněž se nám podařilo získat pozemek kolem cesty od autobusové zastávky k lesu, kde je rozhodnuto o Výsadbě aleje Jeřábu prostokořenného. Na tuto výsadbu byla v červnu podána žádost o dotaci z Evropské unie (obec může získat 80 % a 15 % z rozpočtu Státního fondu Ministerstva životního prostředí) – žádost je ve fázi akceptace, tedy čekáme na konečné zhodnocení řídícím orgánem.

Kanalizace a ČOV v obci – stručné shrnutí

Rok 2007

Rozhodnuto o přípravách na stavbu kanalizace v obci, včetně čistírny odpadních vod. Navržené řešení odvádění a likvidace odpadních vod je v souladu s Územním plánem obce 
a Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Jihomoravského kraje.
Zadáno zpracování investičního záměru – 23.800 Kč, zároveň provedeno zhodnocení různých možností odkanalizování a čištění v obci.

Posuzována možnost zavést kanalizaci do připravované kanalizace v obci Deblín. Dle vyjádření projektanta, nepřichází v úvahu – příliš drahé.
Další varianta - vlastní domovní čističky – až na pár výjimek nelze, protože vyčištěná voda musí být odvedena do vodoteče, což u většiny občanů nelze provést. Tyto dvě možnosti by znamenaly změnu Územního plánu obce, což představuje čas a peníze.
Takže zbyla možnost postavit vlastní čistírnu odpadních vod na vlastním území včetně splaškové kanalizace, a to v místě, které je schváleno v Územním plánu obce z roku 2002.
Rok 2008
Provedeno geodetické zaměření – 22.015,- Kč

Zpracována projektová dokumentace k územnímu řízení – 196.350,- Kč

Získána dotace na projektovou dokumentaci z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 495.000,- Kč

Rok 2009
Zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení – 708.050,- Kč, rozpočet na výstavbu kanalizaci a ČOV je cca 22 miliónů včetně 20% DPH.
Uzavřena Mandátní smlouva na výkon zadavatelských činností 

ve věci kanalizace a ČOV v obci – 59.500,- Kč

Provedeno zaměření pozemků pro směnu na stavbu ČOV 22.790,- Kč

Rok 2010
Provedena směna pozemků – náklady 8.000,- Kč
Zatím celkové náklady na přípravu kanalizace a stavbu ČOV dosáhly částky1.040 505,- Kč. Po odpočítání dotace obec uhradila 545. 505,- Kč ze svých zdrojů.

V letošním roce jsme podali žádost na stavební úřad do Veverské Bítýšky  na zahájení územního řízení pro stavební povolení na stavbu kanalizace a ČOV v obci. 

Územní řízení proběhlo dne 12. 8. 2010 na obecním úřadě.

Toto řízení bylo přerušeno z důvodu chybějících dvou nedodaných podkladů ze strany obce 
a dále po připomínce k územnímu řízení ze strany majitelů směňovaných pozemků blízké nemovitosti v oblasti, kde má být postavena čistírna odpadních vod.

Na základě těchto připomínek obec znovu vyzvala projekční firmu, aby se k těmto připomínkám vyjádřila a zaujala stanovisko. Níže se zmiňujeme o několika připomínkách, pouze pro Vás, kdo byste o výstavbě kanalizace a ČOV měli také pochybnosti.
Jednou z připomínek bylo, že ČOV bude často kolabovat. Kdyby k tomu docházelo, tak výrobce nedostane atest kvality a nemohl by takovéto ČOV stavět. Navržený typ ČOV je zcela zakrytý, vychází z požadavku příslušných norem, vyhlášek a předpisů, výrobce garantuje ukazatele znečištění a účinnost čištění. Technologie je v praxi ověřena dlouholetým provozem a pachovými účinky neohrožuje kvalitu ovzduší v okolí. 

Také prošetřit vliv kalů čističky na ekosystém potoka v období zkolabování provozu čističky – kdyby došlo ke zkolabování provozu, kaly se do potoka nedostanou, toliko čističkou proteče nečištěná splašková voda, která stejně odtéká do podzemních vod z netěsných jímek, potažmo kterou vypouštíme do různých trativodů. Navíc na čistírně budou zabudovány dvě čistící jednotky a je málo pravděpodobné, že by zkolabovaly obě současně.
Další z připomínek je zvážit alternativy čištění odpadních vod, a že se jedná o megalomanský projekt pro tak malou obec. Pár alternativ jsme zmínili v předchozích řádcích. Další varianta je, že každý majitel nemovitosti, na níž vznikají odpadní vody, bude mít vybudovanou nepropustnou jímku s atestem nepropustnosti a obsah této jímky bude likvidovat v souladu se zákonem a tuto skutečnost na požádání doloží dokladem o likvidaci. Uvědomte si, že se připravuje zákon, kdy bez povolení vodoprávního úřadu nebude možné odpadní vody libovolně vypouštět do vod povrchových nebo podzemních (tj. trativodů apod.). Za porušení lze ukládat dosti vysoké pokuty, a to opakovaně. Pokud by se tyto vody měly odvážet na ČOV, tak si lehce spočítáte kolik by to stálo ročně. Za likvidaci na ČOV se platí cca 50,- Kč/m3 a k tomu je nutné připočítat cenu dopravy. Průměrná spotřeba na obyvatele a den je cca 100 – 120 litrů. Dle informací, které jsme obdrželi od provozovatele ČOV, je ale největší položkou doprava.
Proč vlastně stavět kanalizaci s ČOV?  Posuďte sami.
Když bude vybudovaná kanalizace s ČOV, odpadnou starosti s likvidací splaškových vod, nebude potřeba stavět nepropustné žumpy se složitou a drahou likvidací splaškových vod. Cena za vybudování nepropustné žumpy se vyrovná ceně za zhotovení kanalizační přípojky 
a cena za vyvážení bude několikanásobně větší než poplatek za likvidaci splaškových vod vypouštěných do kanalizace.
Jistě vnímáte, že všechny okolní obce se s úspěchem snaží získat dotace a zhotovit kanalizaci. Naše obec se nachází v oblasti Novomlýnských nádrží, potažmo brněnské přehrady, takže je v zájmu státu, kraje i města Brna, aby splaškové vody byly čištěny.
Volby do Zastupitelstva obce a volby do Senátu Parlamentu ČR
Ve dnech 15. a 16. října se uskuteční volby do Zastupitelstva obce a volby do Senátu parlamentu ČR. Volební lístky budou doručeny voličům nejpozději 3 dny před volbami. 

Jak se volí:
Volby do zastupitelstva obce – jeden volební lístek, na kterém je uvedeno všech 10 kandidátů, na každé straně volebního lístku je uvedeno 5 kandidátů. Křížkem označíte toho kandidáta, kterému dáváte hlas. Aby byl hlas platný, musí být označen minimálně jeden kandidát, tj. křížek u toho kandidáta, kterému dáváte svůj hlas. Maximálně může být křížků 7, tj. uděláte křížek u těch kandidátů, kterým dáváte přednost. Protože zastupitelstvo bude 7mi členné, může být označeno nejvíce 7 kandidátů, označíte-li víc jak 7 kandidátů, hlas je opět neplatný.

Volby do Senátu Parlamentu ČR – obdržíte 8 hlasovacích lístků, z nichž vyberete pouze jeden a vložíte do volební obálky. 

Svoz velkoobjemného odpadu a svoz nebezpečného odpadu

V pátek 22. října 2010 bude přistaven kontejner na velkoobjemný odpad, posléze v pondělí odvezen.
V sobotu 23. října 2010 v době od 10:00 do 10:30 bude proveden mobilní svoz nebezpečného odpadu. Každý z občanů si svůj odpad předá sám a dohlédne na jeho naložení.
Prodejna potravin
Jak jistě víte, k 31. 10. 2010 končí Potraviny Miloš Krátký svoji činnost. Tím také bude ukončen prodej na obecním úřadě. V současné době jednáme se dvěma prodejci o zachování možnosti i nadále prodávat za současných podmínek. Jedná se o prodejnu Halouzka z Tišnova a o pana Šrámka z Maršova. Je možné, že bude prodejna uzavřena 1 - 2 týdny, než se podaří znovu obnovit provoz prodejny. Aktuální situaci posléze oznámíme v místním rozhlase. 
Stručné ohlédnutí za rokem 2010 - kultura

Pálení čarodějnic – tak jako každým rokem i letos se uskutečnilo 30. dubna tradiční pálení čarodějnic na hřišti. 

Pro příští rok bude vybráno na pálení čarodějnic jiné místo, protože na hřišti je postavena lanová dráha, v jeho blízkosti se pálit nemůže, aby nedošlo k poškození, a z druhé strany se nachází vedení vysokého napětí. Takže větve ze stromů a keřů si prosím spalte doma a na hřiště je již nevozte. 
Dále si dovolujeme upozornit, že se zbudováním nových herních prvků byl odstraněn i plot, který zamezoval přístupu ke skládce. To ovšem neznamená, že se zde mohou vyvážet kolečka s odpadem. Od toho máme všichni zřízeny komposty a popelnice! Je zde také možnost likvidace biologického odpadu předáním naší svozové firmě za úplatu. Svozy jsou 1x za 14 dní v sezonním období. 
Turnaj v nohejbale ( 3. července se uskutečnil již 7. ročník turnaje v nohejbale o pohár starosty obce. Účast byla opravdu velká - turnaje se zúčastnilo celkem 13 družstev a bylo zde také hodně diváků z okolních obcí, i od nás. 
Dětský den – na závěr prázdnin 29. srpna se konal dětský den pořádaný rodiči za podpory obce a sponzorů. Soutěže a hry byly zakončeny grilováním párků a občerstvením, které připravily maminky.
       Zdeněk Šotola
        starosta obce
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